

Европейски ден на музикотерапията

15
ноември
2022

Музиката
започва...

Европейски ден на музикотерапията



Присъединете се към нас на 15 ноември, за да отпразнуваме 9-ят Европейски ден на музикотерапията. Елате и вземете участие в интересни събития, уъркшопове, дебати и концерти на живо и онлайн. Слушайте лекциите по музикотерапия и научете нови неща за тази дисциплина. Повече информация относно описаните по-горе събития можете да откриете на:

www.musictherapyday.eu и [facebook@musictherapyday](https://www.facebook.com/musictherapyday).

МУЗИКАТА ЗАПОЧВА...

Тази година Европейският ден на музикотерапията е озаглавен *Музиката започва...* "Музиката започва там, където се изчерпват възможностите на езика" - Ян Сибелиус.

Думите не са достатъчно силни, за да преведат света на емоциите и да изразят състоянието на умовете ни. Музиката притежава силата да създава позитивна промяна в нашия живот. Музиката започва от тишината, в тишина, с един поглед. С усмивка, въздишка, в един миг, с влизането на клиента в музикотерапевтичното пространство. Музиката започва със звука на прости, примитивни инструменти и през гласа може да бъде осъществена в преживяване. В музикотерапията музиката започва вътре в нашия клиент и ни води през сесията. Бихме искали да окуражим всички вас, да помислите и да се опитате да дадете на вашата музика колкото е възможно повече начала. Ние мислим, че музиката започва в нас като независима стойност, дори преди да бъде чута.

Как мислите - Къде започва музиката?

ЕМТС е конфедерация на професионалните музикотерапевтични асоциации в Европа. ЕМТС промотира музикотерапията като професия и предоставя възможности за обмен на опит между музикотерапевти/професионалисти в областта от различни страни. Организацията е основана на 15 ноември, 1991 и понастоящем има 31 активни страни членки. Европейският ден на музикотерапията бива отбелязван на тази дата ежегодно от 2014 насам. След като събитието бе организирано от Нидерландската асоциация за музикотерапия (NVvMT) в продължение на 7 години, вече за втора година шафетата е поета от Асоциацията на хърватските музикотерапевти (HUM).

15 ноември 2022

musictherapyday.eu

